Vorup FB Fodboldvenner

Den 10.02.2022
Referat af generalforsamling den 04.02.2022
Dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse

4. Indkomne forslag

5. Fastsættelse af kontingent

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg er:
Torben Overgaard -1 år – villig til genvalg
Peder L. Jensen – 2 år – villig til genvalg

Torben Skøtt – 2 år – villig til genvalg

Claus Vestergaard Skipper
- 2 år

John J. Balle – 2 år

7. Valg af revisorer

På valg er:

Leif Raaby

Bent Raun

8. Eventuelt

TO indledte generalforsamlingen med at byde velkommen til de 32 fremmødte medlemmer. 
1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Per Simonsen som dirigent, der blev valgt med akklamation.

PS konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt varslet idet udsendelse af indkaldelser til medlemmer på mail er afsendt den 16. januar 2022. Varslingsfristen, der fremgår af vedtægterne, er 14 dage før generalforsamlingen. Generalforsamlingen er således lovlig og beslutningsdygtig. PS takkede for valget og læste dagsordenen op.
2. Bestyrelsens beretning

TO indledte med at konstatere at vi samfundet nu er fri af corona restriktioner, hvorfor det nu er muligt at gennemføre generalforsamlingen som det fremgår af vedtægterne.

På sidste generalforsamling er det besluttet, at regnskabet fra 2022 følger kalenderåret, hvilket indebærer, at regnskabet for 2020/2021 omfatter 14 måneder for perioden 1.11.2020 – 31.12.2021. Det kommer PLJ nærmere ind på ved gennemgang af regnskabet.

Regnskabet indeholder derfor indtægter for salg af fyrværkeri i både 2020 og 2021.
Indtægterne fra salg af fyrværkeri står ikke mål med de resurser der bliver anvendt på aktiviteten, men bestyrelsen vil evaluere på gennemførelsen og vil se om det er muligt at hævet omsætningen. Lykkedes det vil det betyde, at en betydelig del af omsætningsforøgelsen løfter overskuddet på aktiviteten fra det opnåede resultat i 2021.
Uanset overskuddet på aktiviteten i 2021 er på ca. 10.000 kr. har bestyrelsen besluttet at honorere fodboldafdelingerne for deres hjælp med hver 10.000 kr.

Årskalenderen 2021 er igen omdelt til alle i postnummer 8940 og giver et rigtigt godt overskud. Kalenderen er samtidigt tænkt til at synliggøre Vorup FB i Vorup og Haslund.

Det blev igen muligt at holde Skt. Hans ved Vorup Kulturhus. Arrangementet er dog reduceret hvad spisning angår pga. corona og usikkerhed om gældende restriktioner. Der blev alene solgt pølser.

Vejret var rigtigt fint, hvilket betød at der kom rigtigt mange mennesker til aktiviteten. Så uanset alle vores betænkeligheder blev arrangementet en stor succes. Vi håber derfor at arrangementet kan gennemføres i fuldt omfang i 2022.

Salget af årets skrabelotteri er pga. corona udsat til efter sommerferien 2021 i perioden 15.8.-15.10.2021. Årets salg sluttede på 44.000 kr., hvilket er ca.15.000 kr. mindre end i 2020. Meget skuffende. Vennerne tager aktiviteten op til dialog med fodboldafdelingerne med henblik på at nå nærmere et salg, hvor salget når maksimalindtægten på ca. 70.000 kr. 

Uanset corona har det i begrænset omfang henover sommeren været muligt at udleje toiletcontainerne til arrangementer på Tronholmen, hvilket har givet en lille indtægt, men helt klart under det normale niveau.  
Puljen ”Fodbold for alle” eksisterer fortsat således, der er mulighed for familier med begrænsede økonomiske muligheder at søge om hjælp til kontingent, udstyr og trænins- og turneringsophold. Ansøgning kan foretages på klubbens hjemmeside.

Randers FC har taget ideen op og i samarbejde kan vi sende ansøgninger til RFC og få ansøgninger delvis honoreret. Vi er glade for initiativet.

”90 års jubilæum” er pga. corona lukket ned. I stedet er der gennemført et arrangement, hvor klubbens historie gennem 90 år blev vist på skærmene i selskabslokalet med kommentering af flere personer, der har medvirket til skabelse af Vorup bogen. Der deltog ca. 70 personer. Det var en rigtig god aften, som vi efterfølgende har fået megen positiv respons på.

Vores nye hjemmeside er næsten færdig med stor hjælp af Skipper. Der vil snart blive lagt historien om venner samt andre interessante emne op på siden. 

Ser vi frem på 2022 vil de omfatte de kendte aktiviteter, men herudover har vi overtaget driften af Thor kælderen. Inden fodbold sæsonen går i gang vil vi prøve, at få lokalet gjort lidt mere hyggeligt. Vi vil prøve at få startet fodboldlørdage op så kampe for herrernes 1.og 2. hold samt damernes 1. hold spiller i forlængelse af hinanden. Håbet er at få flere til at se fodbold på Ulvehøj og komme i Thor kælderen.
Vorup Bogen har allerede solgt godt og dette har skabt et overskud, men vi vil gerne have solgt flere idet udgifterne til fremstilling af bogen er dækket ved det nuværende salg. Det betyder, at kommende indtægter fra salg af bogen direkte kan videreføres til de sportslige aktiviteter i fodboldafdelingerne.
Til slut vil jeg udtrykke en stor tak til alle vores sponsorer og gavegivere der støtter op om vores aktiviteter.
Tak til lederne i dame- og herrefodboldafdelingerne for godt samarbejde og til spillerne for hjælp til afvikling af vores aktiviteter.

Ligeledes vil jeg også takke Thomas Raaby og medarbejderne i kontoret for stor hjælp gennem året.

Sluttelig en stor tak til samarbejdet i bestyrelsen.  
Beretningen overgives hermed til generalforsamlingen som godkendte beretningen med akklamation.
3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

Peder L. Jensen gennemgik regnskabet og konstaterede:

At der er 118 medlemmer og der er 50 medlemmer af støttelotteriet.
Regnskabet blev gennemgået og der blev knyttet relevante kommentarer til de enkelte aktiviteter. Hovedpunkterne viser:

· Samlet indtægt for 2020/2021 udgør ca. 219.000 kr., hvilket har muliggjort en samlet udlodning til fodboldafdelingerne på ca. 190.000 kr.  

Årets udlodninger til afdelingerne udgør ca. 32.000 kr. mere end i 2020, hvilket kan relateres til indtægten fra salget af Vorup Bogen.  Regnskabet viser et overskud på ca. 28.000 kr., der henføres til passiverne. 

 Regnskabet er godkendt med akklamation. 
4. Indkomne forslag

       Der er ikke indgået forslag.
5. Fastsættelse af kontingent

Kontingentet fastholdes på det nuværende niveau.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
Der er genvalg til bestyrelsen for Torben Overgaard (1 år), Peter L. Jensen (2 år) og Torben Skøtt (2 år) samt nyvalg af Claus Vestergaard Skipper og John J. Balle begge for 2 år. 
7. Valg af revisorer

Leif Råby og Bent Ravn blev genvalgt som revisorer.
8. Eventuelt
I sit indlæg ifm. valget af nyt æresmedlem af fodboldvennerne fremhævede TO, at valget har udgangspunkt i et mangeårigt frivilligt arbejde i VFB lige fra en start som træner i ungdomsfodbold til nu fortsat at være aktiv i den administrative ledelse som hovedformand i klubben. Årets æresmedlem er Finn Christiansen.  
Line takkede fodboldvennerne for støtten og samarbejdet i 2021 fra dame fodbold og rettede en speciel tak for støtten til de 20 spillere, der skal med på den fælles træningstur til Spanien.

Gert Kristensen bemærkede ifm. salget af skrabelodder, at der ikke har været nogen besøg på hans bopæl. TO vil undersøge sagen nærmere ved henvendelse til den ansvarlige for rutelægningen.

Generalforsamlingen sluttede med afsyngelse af klubbens slagsang. 

Referent

John J. Balle

Underskrift dirigent:

_________________________________________________
